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------------------------------------------------------------------------

Ata n° 038/2025 Sessão Ordinária

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas,
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Mormaço os senhores vereadores sob a
presidência do vereador Wagner de Loreno, para a realização de mais uma Sessão Ordinária.
Após cumprimentar a todos os presentes, o presidente declarou aberta a sessão e convidou
para a leitura de um texto bíblico “Tu Senhor, guardarás em perfeita paz aquele cujo
propósito está firme, em ti confia- Isaías 26:3. Em seguida, solicitou à secretária da Mesa
Diretora, vereadora Patricia, que procedesse à chamada nominal dos vereadores, Eva, Adelar,
Cleberson, Lair,Wagner , Patricia, Luiz Fernando, Marcos e Reginaldo constatando-se a
presença do quórum legal. Ato contínuo, foi feita a leitura da ata da sessão anterior e
APROVADA POR UNANIMIDADE. Na sequência, passou-se à leitura das matérias do Poder
Legislativo. Foi apresentada a Indicação nº 063.064 E 065/2025, de autoria da vereadora Eva
Vani Delavy Pires. Em seguida, foi lido o Pedido de Informação nº 012/2025, de autoria da
vereadora Eva Vani Delavy Pires, solicitando informações sobre a existência de legislação
municipal, normativa interna ou qualquer regulamento que discipline o uso do estacionamento
do Posto de Saúde. No documento, a vereadora questiona se há vagas exclusivas destinadas a
servidores, secretários ou demais funcionários da área da saúde, bem como se existe
sinalização indicando tais vagas. O pedido também solicita esclarecimentos sobre como está
sendo organizada a utilização das vagas pelos pacientes que procuram atendimento no local,
destacando que o objetivo é assegurar transparência, igualdade de acesso e o bom
funcionamento do serviço público de saúde. Após a leitura, as matérias foram colocadas em
discussão e votação, sendo todas APROVADAS POR UNANIMIDADE pelos vereadores presentes. Não
havendo matérias do Poder Executivo, o presidente abriu espaço para as manifestações
pessoais dos vereadores. A vereador Adelar iniciou suas falas saudando a mesa diretora, os
colegas vereadores, as secretárias municipais Sandra e Sônia, a assessoras Laís, Carol e
Kely. Agradeceu as explicações das secretárias de Saúde e de Educação, destacando a clareza
das informações prestadas e o bom andamento dos trabalhos em ambas as pastas. Parabenizou a
comunidade da Vila Floresta pela organização da festa em homenagem a Nossa Senhora
Aparecida, bem como as crianças do município pela passagem do Dia das Crianças. A vereadora
ainda realizou um pedido verbal solicitando a colocação de lâmpadas de iluminação pública
nas residências de Jussara Machado e de Giana Stertz, relatando que ambas as localidades
permanecem às escuras, trazendo risco aos moradores. Solicitou também reparos na boca de
lobo situada em frente ao Mercado Oliveira, no centro da cidade, por representar perigo
constante aos pedestres e ao tráfego de veículos. Pediu ainda providências quanto à falta de
água no cemitério da comunidade de São Luís, reiterando que os moradores têm enfrentado
dificuldades até mesmo para limpar os túmulos. Por fim, manifestou concordância com as
indicações apresentadas pela colega vereadora Eva. Na sequência, fez uso da palavra o
vereador Luiz Fernando, que parabenizou o município pelo evento realizado na sexta-feira
anterior, bem como a comunidade da Vila Floresta pela excelente organização da festa local.
Encerrando as manifestações, o presidente Wagner de Loreno fez uso da palavra, saudando
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novamente os colegas vereadores, o público presente e os servidores da Câmara. Parabenizou a
assessora jurídica Laís pelo aniversário, desejando-lhe sucesso e felicidades. Agradeceu às
secretárias de Saúde e Educação pela presença na sessão, reforçando a importância do diálogo
e da transparência na gestão pública. Destacou a entrega do relatório do segundo
quadrimestre da Secretaria da Saúde e as explicações da Secretaria de Educação quanto às
ações voltadas à recuperação da aprendizagem e à melhoria da qualidade de ensino.
Parabenizou a comunidade da Vila Floresta pela excelente organização da festa, reconhecendo
o empenho de todos os envolvidos e a participação das demais comunidades. Finalizando,
transmitiu felicitações a todos os professores e alunos do município, destacando o papel
fundamental da educação na formação das futuras gerações. Nada mais havendo a tratar, o
presidente. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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